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aVVerTeNZe PrelIMINarI

questa istruzione è parte integrante del libretto dell’apparecchio sul quale viene installato il Kit. a tale libretto si rimanda per le aVVERtEnZE 
GEnERaLi e per le REGoLE FonDaMEntaLi Di SicuREZZa.

Modello Codice

Sonda acqua calda sanitaria 20121637

CoNTeNUTo

Posizione Descrizione Q.tà

1 Sonda acqua sanitaria 1

2 istruzioni 1

3 imballo 1

2

1

3

UTeNSIlI CoNSIGlIaTI

1  cacciavite a taglio
2  cacciavite a stella

1 2



2

NexPolar NexPolar

Doc-0080426 Rev. 1

SonDa acqua SanitaRia

IT

DIMeNSIoNI

1 �Elemento�sensibile�∅�5�mm
2  cavo di collegamento lunghezza 6 m

1

2

MoNTaGGIo

1  Pozzetto per sonda acS
2  Bollitore Riello 7200 HP

1

2

1  Pressacavo (non fornito)
2  Pozzetto portasonda

1 2

 —avvitare un pressacavo (non fornito) sul pozzetto predisposto 
sul bollitore

 —Verificare che la ghiera del pressacavo arrivi in battuta sulla 
superficie del pozzetto

9 Le dimensioni del filetto del pressacavo dovranno essere com-
patibili a quelle del pozzetto del bollitore

1  Sonda acqua calda sanitaria

1

 —inserire la sonda acqua calda sanitaria nel pozzetto attraverso 
il pressacavo

 —utilizzare della pasta conduttrice per assicurare una corretta 
lettura della sonda.



3

NexPolar

Doc-0080426 Rev. 1

SonDa acqua SanitaRia

IT

1  Ghiera di fissaggio

1

 —Serrare la ghiera di fissaggio del pressacavo

ColleGaMeNTo

Per un corretto collegamento tenere presente che:

 —ll cavo di collegamento non deve avere giunte; nel caso fos-
sero necessarie, devono essere stagnate e adeguatamente 
protette

 —Eventuali canalizzazioni del cavo di collegamento devono es-
sere separate da cavi di tensione.

1  Morsettiera
2  ingressi resistivi
3  Sonda acqua calda sanitaria

14
15
16
17
18
18

X2

1

2
3

 —collegare i cavi ai morsetti dell’apparecchio

reGolaZIoNI

9 Per le impostazioni e per le modalità di utilizzo dell’accessorio 
fare riferimento al Libretto istruzioni installatore e al Libretto 
istruzioni utente.
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Poiché l’azienda è costantemente impegnata nel continuo perfezionamento di tutta la sua produzione, le caratteristiche estetiche e 
dimensionali, i dati tecnici, gli equipaggiamenti e gli accessori, possono essere soggetti a variazione.
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PrelIMINarY WarNINGS 

This instruction manual supplements the manual for the system in which this kit is installed. Refer to that manual for all GeNeRAL 
SAFeTY INFoRMATIoN and pReCAUTIoNS.

Model Code

Domestic hot water probe 20121637

CoNTeNT

Position Description Q.ty

1 DHW probe 1

2 Instructions 1

3 packaging 1

2

1

3

reCoMMeNDeD ToolS

1  Flat-blade screwdriver
2  philips head screwdriver

1 2
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DIMeNSIoNS

1  Sensor element Ø 5 mm
2  Connection cable length 6 m

1

2

aSSeMBlY

1  pit for DHW sensor
2  Riello 7200 Hp hot water storage tank

1

2

1  Cable grommet (not supplied)
2  probe-holder well

1 2

 —Screw a cable grommet (not supplied) onto the well on the 
hot water storage tank

 —Check that the ring nut of the cable grommet comes up 
against the surface of the well

9 The dimensions of the thread of the cable grommet should 
be compatible with those of the well of the hot water stor-
age tank

1  Domestic hot water probe

1

 —Insert the domestic hot water probe into the well through 
the cable grommet

 —Use thermal grease to make sure sensor reading is correct.



3

NexPolar

Doc-0080426 Rev. 1

DHW pRobe

e
N

1  Fastening ring nut

1

 —Tighten the fastening ring nut of the cable grommet

CoNNeCTIoNS

In order to connect correctly, remember that:

 —The connection cable must not have any joints; if these are 
necessary, they must be watertight and suitably protected

 —Any ducting of the connection cable must be separated 
from voltage cables.

1  Terminal blocks
2  Resistive inputs
3  Domestic hot water probe

14
15
16
17
18
18

X2

1

2
3

 —Connect the cables to the terminals of the appliance

aDJUSTMeNTS

9 For the settings and how to use the accessory, see the in-
staller’s instruction booklet and the user’s instruction book-
let
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As the manufacturer is constantly improving its products, the aesthetic or dimensional features, the technical data, the equip-
ment and accessories indicated could be subject to variations.


